

ИННОВАЦИИ В МИРНЫХ ЦЕЛЯХ О ПРЕМИИ ЗА СОЦИАЛЬНОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО



— Все лауреаты
«Импульса добра»
на сцене

Фонд региональных социальных программ «Наше будущее» учредил ежегодную премию «Импульс добра» в 2011 году. Премия присуждается социальным предпринимателям, представителям общественных организаций, руководителям государственных структур и профильных ведомств, журналистам, СМИ и образовательным учреждениям. В этом году премии «Импульс добра» удостоились 10 лауреатов в 7 номинациях. Лауреаты премии 2019 года — это проекты, которые находят инновационные решения социальных проблем и вдохновляют своим примером других.

На вручение премии собралось более 700 гостей. В начале церемонии прозвучало приветственное слово от президента РФ Владимира Путина. Также в адрес гостей и участников премии поступили приветствия от председателя Государственной думы Вячеслава Володина, председателя Совета федерации России Валентины Матвиенко и мэра Москвы Сергея Собянина. Заместитель председателя правительства РФ Ольга Голодец пожелала команде фонда дальнейших успехов, а министр культуры Владимир Мединский

попросил на следующий год учредить номинацию для социальных предпринимателей в сфере культуры.

Открывая торжественную церемонию, учредитель Фонда «Наше будущее», президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов отметил, что в послании президента РФ «сказано все, к чему мы стремились — вывести и поднять социальное предпринимательство на уровень правительства, на уровень законодательной основы — это произошло». Как сказал Алекперов: «Я счастливый человек, потому что занимаюсь любимым делом, у меня отличная семья, и сегодня я получил уникальную возможность оказывать поддержку людям, которые стремятся сделать не только собственный бизнес, но и бизнес, направленный на поддержку людей, которые в этом нуждаются».

Традиционно в день церемонии награждения проекты лауреатов были представлены на выставке. Пожалуй, самым интересным в экспозиции был стенд с тренажером, позволяющим в игровой форме восстанавливать